Dividir mentalmente

1. Sin hacer la cuenta, anota el cociente y el resto de estos calculos:

a.12.529:10 Cociente: Resto: Sy
b.12.529:100 Cociente: Resto: ;
€. 12.529 : 1.000 Cociente: _ ~Resto: ... L1
d.12.529 : 10.000 Cociente: Resto: 1752
Para dividir por 10, 100, 1.000, no es necesario hacer la cuenta. Como en nuestro siste- "
ma de numeracion se agrupa de a diez, podemos utilizar la informacion que ofrecen las ci- ‘

fras. Por ejemplo, 36.726 tiene 3.672 dieces. Como el 6 no alcanza para tener un diez mas,
ese va a ser el resto. O sea, 36.726 : 10 = 3.672 y resto 6, porque 3.672 x 10 + 6 = 36.726. _%. 1
El mismo razonamiento puede usarse para dividir por 100 o por 1.000. 3

2. Decidi si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas y explica por qué.
a. Como 24 x 10.000 + 563 = 240.563, entonces 240.563 10.000 tiene resto 563.

b. Como 56.300 tiene 56 miles, entonces 56.300 tiene resto 3 al dividir por 1.000. —ﬁ"l
‘ “

3. Anota una division por 100 que tenga resto 23 y otra con resto 4.

Resolver problemas s J
'+~x=~
Para resolver los siguientes problemas, podés hacer las cuentas o usar calculadora. X
1. La fabrica de azulejos del barrio decide hacer reformas. :
a. Carlos trabajara en el sector de mantenimiento por el término de 42 dias. Si le /
pagaran por su contrato $96.600, écuanto recibe de paga por un dia de trabajo Ve i
si por cada dia le pagan el mismo importe?
i ' . . IV-
b. Para reparar algunas paredes, los albafiles usaron 2.400 ladrillos en la primera ‘
semana y 1.800 durante la segunda.
* ¢Cuantos ladrillos se usaron en total? 4
* <Cuantos ladrillos mas que en la primera semana usaron los albaniles en la segun-
da semana? o
ot
57:_' ’7‘_:Yryf
; "'_-ﬁ:

Estudiar y aprender en casa. 6.2 grado. Fasciculo 1.
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